

义务教育免试入学再出新规

紫竹半岛树立 12 年一贯制名校地标

□地产评论员 鲍辰莹

◎链接

近日,教育部下达了义务教育免试就近入学工作的通知,通知显示,2015年上海将实行100%的小学划片就近入学;90%以上的初中实现划片入学,并且逐步减少特招生。从该通知的内容可以看出,为促进教育公平,划片就近入学政策将越来越严格。



全学龄、全名校、全覆盖

那么到底如何选择学区房,才能保证孩子可以持续享有良好的教育资源?位于闵行区的紫竹半岛,为这个困扰无数家长的难题提供了可行的解决方案。

紫竹半岛位于闵行区,距离紫竹教育园区仅有一街之隔。园区内涵盖了华师大附属紫竹幼儿园、华师大附属紫竹小学、华师大二附中附属初中以及华师大附属高中等名校。紫竹半岛项目与这些学校天然对口,也就意味着,紫竹半岛的学区房可以保证孩子享用12年一贯的教育资源,而不用再考虑为了学区换房的问题。

沪上名校地产新地标

据悉,紫竹基础教育园区是由紫竹集团、华师大与闵行区政府三方合办项目,这种合

作模式整合了各自的优势资源,保证了紫竹教育园区的一流水准。依靠华师大深厚的教育背景和优势的教育资源,华师大系列附属学校已经成为上海最具口碑的公办院校之一,品牌影响力巨大。

值得一提的是,同根同源的华师大幼、小、初、高,保持着高度一致的教育理念。因为紫竹半岛项目与华师大系列附属学校的划片区对口,使得孩子在享受华师大系列教育资源的同时享受到“一贯制”的全新教育概念。百年树人,教育是一个潜移默化的过程,华师大的教育理念将渗透在学龄的每一个阶段,将对孩子价值观的形成起到巨大的作用。

上海买房呼叫中心:4006358880 转 506

潜心十二年 万源城终圆国际社区梦

随着上海城市西进的趋势越发明显,西部一些具有“后发优势”的地块价值正日益取代传统意义上的“市中心”。万源城国际社区正是这样的典型案例。

万源城国际社区由本土开发商——上海城开打造。130万平方米的超大规模,是上海中环单一开发商独立运作的最大

的房产项目。

将严苛审阅的目光投入这座高端大盘,潜藏其中的“国际住区”基因愈发明显。首先,社区距中环线不足700米,距徐家汇仅约15分钟车程,交通四通八达;其二,项目自规划之初便已导入国际理念:A-F六大街坊,形成以高端住宅为主,融商业娱乐、文

化教育和商务休闲于一体的高尚生活版图;其三,10万平方米公园、上海市协和双语学校、双幼稚园、高端商业会所、约2.3万平方米的“乐斯生活会馆”等丰富的国际配套环伺;其四,项目导入人口约达3万,成就其不容小觑的国际高端人士圈层生活影响力。凡此种种,都意味着上海将告别古

北等国际社区时代,迈入由万源城领衔的第三代国际社区生活。

“万源城”引领的第三代国际住区已呼之欲出。而万源城在上海的压轴之作、继“御溪”之后的又一“御”字系高端产品、平层大宅——御境,又将呈现这座国际住区怎样的内涵,值得期待。

(王敏)

富力湾洋房: 最低42万就能赢取湖区不动产



上海一间房 = 富力湾一套房?

介于奢华别墅与普通公寓之间的花园洋房,犹如楼市里的“小清新”,给居者带来轻松、自然的别样生活体验。随着土地价值的愈加矜贵,上海的花园洋房已不多见,而在淀山湖畔,花园洋房更是可遇而不可求。而富力湾洋房因其全精装、密度小、绿化率高,以及最低42万起的超低门槛,仅仅相当于上海市区一间房的价格,无疑给购房者开辟了全新的置业可能。

**合理
置业支出
为父母改善居住
为家庭增加资产**

自富力湾洋房面世以来,越来越多的老年人及其子女出于养老的需求在这里置业。除了老年人购买自住之外,

“我们买房是自己住的,孩子大了,不用我们操心,这边的空气和环境好,价格也实惠,所以买了这里。”许多老年人出于购买自住的想法在富力湾置业。

也有年轻人买了给父母养,在给父母一个舒适的养老环境的同时,全家又多了一个度假的好去处。“在富力湾买套洋房,既可以为父母养老,又可以自己投资、度假,真是一举多得。”



仍处于价值洼地,随着淀山湖板块的进一步开发和周边配套的升级,区域价值逐渐体现,拥有优质湖滨度假资源的富力湾洋房必将随之看涨。



**改变
置业需求
买“居住空间”
不如追求“生活品质”**

面对当下节节攀升的房价,不少购房者在追求更大的居住空间的同时,也因此背上了沉重的贷款压力。在很长一段时间里,预算有限的购房者常常身不由己的因为房贷牺牲了自己的生活品质,尤其是在淀山湖这种被视为豪宅板块的度假名胜区域,能够拥有一套湖居度假洋房,是很多购房者想都不敢想的事!

而富力湾四季半岛恰恰打破了购房者对淀山湖板块的传统认知,首次在这样

高端度假住区打造高品质洋房,总价48万起,主力面积在50m²左右的洋房让购房者惊呼“既满足了居住空间的要求,更是提高了生活品质。”

**升级
置业目的
财富支出
也可以是资产保障**

由于淀山湖湖景资源的稀缺性和不可复制性,像富力湾洋房这样拥有一线湖景和高品质度假配套的湖景洋房,未来潜力更是不可估量。

更难得的是,富力湾湖景洋房的价格